

# ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается  
с февраля 1944 года

№ 204 (10368)

Среда, 24 октября 1990 г.

Цена 3 коп.



## ПРОФЕССИОНАЛЫ

Есть в бригаде № 1 первого пошивочного цеха швейной фабрики «Молодость» свой резерв, две швей-мотористки Лариса Ивановна Прохорова (на снимке справа) и Марина Владимировна (на снимке слева). Что такое резерв? Когда кто-то не выходит на работу по болезни, а это в женском коллективе бывает часто, то Прохорова и Владимировна выполняют любые технологические операции.

«Это наша палочка-выручалочка», — любовно отозвалась о своих работницах начальник цеха Людмила Владимировна Думина.

Любой на такую ответственную и хлопотливую работу не подойдет, нужны квалификация и опыт. Все это есть у Марины и Ларисы Ивановны. Они имеют высшие разряды, владеют профессионально любым специальным и неспециальным

оборудованием, быстро осваивают тонкости специальности.

Труд тяжелый, часто приходится менять место работы. Недавно в цехе, чтобы хоть как-то стимулировать швей из резерва, стали немного доплачивать им к зарплате. Прохорова и Владимировна не только большие знатоки своего дела, но и активные общественницы, дисциплинированные работники, пользуются в своей бригаде заслуженным авторитетом и уважением.

## Сообщает

### Корреспондентский пост в горисполкоме

У первого заместителя председателя исполкома Р. М. Саитгареева состоялось совещание директоров совхозов, руководителей предприятий по вопросу: «О создании научно-производственной ассоциации по добыче и переработке сапропеля в озерах Сланцевского района». Решено создание ассоциации отложить до выполнения технико-экономических обоснований (ТЭО) с учетом природоохранных мероприятий. Данную работу поручено выполнить лаборатории научно-исследовательского института горно-химического сырья до 01.01.91 года.

Состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних под председательством заместителя председателя исполкома А. Г. Парамоненко. Рассмотрено 17 дел по правонарушениям несовершеннолетних, одно — о лишении родительских прав. Вынесены следующие решения: дано разрешение на увольнение одного человека, один отчислен из ПТУ, шестеро предупреждены, оштрафовано восемь человек. Решено условно заказать путевку в спецПТУ на двух человек, выйти в суд с ходатайством об отмене отсрочки двух приговоров, выслать два сообщения по месту работы родителей.

У заместителя председателя исполкома Г. М. Димчины состоялось заседание экспертного совета по организации малых предприятий. Он дал положи-

тельное заключение по регистрации малого предприятия «Бриг» при Сланцевском цементажном заводе по производству товаров народного потребления, по регистрации малого предприятия при Сланцевском ГК КПСС «Центр содействия» по сбору, систематизации и хранению информационных материалов, разработке на их основе справок, методических рекомендаций аналитического характера, выпуск информации бюллетеней, проведение социологических исследований, опроса общественного мнения и другое.

У управляющей делами исполкома М. М. Фетисовой состоялось заседание административной комиссии, на котором рассмотрено 11 дел. За нарушение правил благоустройства начальник РУС В. А. Безменов и начальник СРСУ-6 Ю. А. Балашов оштрафованы соответственно на 30 и на 20 рублей. На заведующих магазинами райпо В. И. Воробьеву и М. И. Михееву за нарушение правил торговли материалы направлены в товарищеский суд райпо. За утрату паспорта, проживание без прописки оштрафованы четыре человека: В. А. Лузин, С. А. Мониц, О. А. Мальцева, Э. В. Сорокин. Два человека за проживание без прописки предупреждены. Получил штраф В. Н. Письменный за нарушение правил пользования электроэнергией.

26 октября в 14 часов состоится очередное заседание президиума городского Совета народных депутатов.

Президиум горсовета.

\* \* \*

30 октября в 18 часов в зале заседаний горсмешторга (улица Кирова, дом 16) состоится встреча депутата Ленинградского областного Совета народных депутатов, председателя Сланцевского городского Совета народных депутатов Якова Яковлевича Богданова с избирателями.

Президиум горсовета.

## ПОЧЕМУ НЕТ ПЕРВОЙ ПРОГРАММЫ?

С понедельника сланцевчане вынуждены довольствоваться просмотром программы «Время» только по девятому каналу в сопровождении мануальных действий для глухих. Как уже сообщалось в газете, наш ретранслятор вещает только две программы. Первую общесоюзную программу жители нашего города получают через ретранслятор города Кохтла-Ярве.

Мы связались с коллегами-журналистами из Кохтлаярвской газеты «Ленинское знамя» и попросили выяснить: почему не идет первая программа. И получили ответ, что на ретрансляторе проводится ремонт передатчика. Ремонт продлится до 25 октября включительно.

### УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

С 22 по 27 октября 1990 года проводится неделя благоустройства города. Просим вас принять активное участие в наведении порядка на территории, прилегающей к вашим домам.

По всем вопросам благоустройства обращайтесь в свой ЖЭУ.

К руководителям предприятий и учреждений просьба принять активное участие в организации и проведении работ по благоустройству города 27 октября. Исполком городского Совета народных депутатов.

Совсем недавно Ю. А. Иванов, член Сланцевской группы движения «Демократическая Россия», вернулся с конференции демократических организаций Ленинграда. Мы попросили его поделиться своими впечатлениями о ее работе.

Конференция проходила в Ленинграде недавно. К сожалению, она не стала форумом всех демократических сил. Это была конференция закрытого блока политических партий с той, правда, оговоркой, что общество «Мемориал», вошедшее в блок, в прямом смысле партией не является.

— Юрий Александрович, а какие еще партии вошли в блок? Много ли было делегатов на конференции?

— На момент проведения

конференции в блок «Демократическая Россия» входили Российская прогрессивная демократическая партия, образовавшаяся на основе Демократической платформы в КПСС, социал-демократическая партия России, Ленинградская социалистическая партия, Ленинградский народный фронт, свободная демократическая партия России, о «Мемориале» я уже говорил. Кроме того, через ЛНФ в блок вошло Ленинградское отделение Демократической партии России и уже по ходу конференции — Партия зеленых. Были также наблюдатели и представители многих других общественных организаций из Германии и США. Конференция проходила в зале заседаний Фрунзенского райисполкома, вмещающем 400 человек. К моменту начала конференции практически все места в зале были заняты, но уже после первого перерыва число присутствовавших значи-

тельно сократилось. Примерно человек на сто.

— С чем это, как Вы думаете, связано?

— Скорее всего с тем, что многие выступавшие использовали трибуну конференции для пропаганды своих программ и позиций. Не обошлось и без пикировки между представителями различных партий.

— Как я понимаю, Вы не очень удовлетворены конференцией?

— Да, определенная неудовлетворенность, конечно, есть, так как Сланцевская группа движения «Демократическая Россия» воспринимает его несколько по-иному, шире, что ли. Именно как массовое движение, а не как блок партий. Но я готов согласиться, что в Ленинграде, с его спецификой, движение «ДР» и должно было пойти по пути блокировки наиболее активных и развитых политических структур, а затем уже ши-

## ДИСКУССИОННАЯ ТРИБУНА

# ДВИЖЕНИЕ ИЛИ БЛОК ПАРТИИ?

ряться и развиваться. Во всяком случае демократические силы Ленинграда сделали колоссальный шаг вперед, к консолидации.

— Вот Вы употребили выражение «закрытый блок». Что это значит?

— Дело в том, что вступление в блок других демократических формирований будет осуществляться через его координационный совет. Сейчас это ярко выраженный левоцентристский блок. В частности, в выступлении представителя профсоюза «Освобождение» звучала резкая критика в адрес председателя координационного совета И. И. Горбачева по поводу его позиции против вступления в блок лево-радикальных организаций: ДС, ХДС, группы защиты Гдяна и Иванова, монархистов и т. п.

Возможно вступление в блок «Демократическая Россия» и Сланцевской группы движения. Я думаю, никаких препятствий к этому нет. Но этот вопрос будет решаться на общем собрании группы, и уже после учредительного съезда Движения «Демократическая Россия», который пройдет 20 — 21 октября в Москве.

— Но ведь учредительный съезд планировалось провести в конце ноября?

(Окончание на 2-й стр.)



